

El tercer día de Carnaval ¿Será la última, definitivamente, de esta fiesta?

El Carnaval se ha caracterizado este año por la carencia absoluta de máscaras, lo que equivale a decir que no ha habido Carnaval. En otros términos: que le ha llegado ya la muerte, que hace tiempo le acechaba desde la guarida de su inculca sosería. Se ha conservado el carácter de festivos, el lunes y el martes, y la gente ha invadido calles y paseos, tanto para dar con alguna máscara que alegrase su existencia, cuanto por disfrutar de la espléndida temperatura que realmente ha venido a ser algo así como un anticipo de la Primavera.

En la primera aspiración, o sea, en la de encontrar máscaras, el público se ha visto totalmente defraudado las tres tardes, limitándose en la segunda a pasear, como hemos dicho anteriormente, por las principales vías y sobre todo en la Alameda, donde de antaño tanto lucieron máscaras, comparas y carrozas, estos clásicos días.

troupe de toreros cómicos, Palillera, Charlot y el Botones, que han hecho las delicias de grandes y chicos con sus trucos ante un "astado humano". Los marinos alemanes que eligieron cumplidamente la fiesta, han sido obsequiados con un espléndido refrigerio por la comisión organizadora.

Sorteo de premios

Esta tarde se ha celebrado el sorteo de los siguientes objetos:

Primero. Pathé Baby, de la Asociación de la Prensa.

Segundo. Muñeca del Ayuntamiento.

Tercero. Gorila, del Ayuntamiento.

Cuarto. Lavabo, de la Sociedad de Aguas Potables.

Quinto. Macetón de plata, de don Juan J. Dómine.

Sexto. Un pato, del Ayuntamiento.

Séptimo. Costurero, de la Sociedad de Empresas de Espectáculos.

Información del Ayuntamiento

Los premios para las fallas

En orden al popular festejo de las fallas de San José, el Alcalde marqués de Sotelo publicó ayer un bando dictando disposiciones encaminadas al mayor esplendor de la tradicional costumbre, señalando las condiciones de publicación del "libret" explicativo, fechas de instalación, emplazamiento, arbitrios, jurado, premios y concurso literario, cuyas bases ya dimos a conocer oportunamente.

Los premios para las fallas serán cinco: uno de 1.500 pesetas y los demás de 1.000, 750, 500 y 200.

La sesión de mañana

La comisión Permanente se reunirá en sesión ordinaria mañana a las seis de la tarde.

El orden del día consta de 72 dictámenes, de los cuales los más importantes se refieren a una propuesta para que se apruebe la rectificación del padrón de habitantes hecha en diciembre último; y de las listas de electores de compromisarios para senadores, que registran el año actual; a la compra de una caja de caudales de un coste aproximado de 3.500 pesetas, para especies gravadas, y aprobación de tasación de terrenos de vía pública de la calle prolongación de Hernán Cortés.

La comisión de Mejoras propone se apruebe el replanteo de obras de la calle de Colón, del proyecto general de alcantarillado; que se fije en pesetas 177.984 la expropiación de la casa números 62 y 64 de la calle de San Vicente, y en 92.628 pesetas la de la número 6 de la calle de la Nave.

La comisión de Fomento propone la celebración de oposiciones para adjudicar cuatro becas entre alumnos de las escuelas, así como la celebración de la Fiesta del Arbol y la organización de las Colonias Escolares de este año.

La de Hacienda, propone la concesión de 1.000 pesetas como premio para el concurso de tiro de pichón a caja que se celebrará el 31 de marzo al 10 de abril próximos, y que el sobrante de la liquidación del presupuesto semestral de 1926, que asciende a 826.830 pesetas, se aplique a satisfacer débitos que procedan de dicho ejercicio.

Propone también desestimar una petición de permiso para situar cuatro automóviles de alquiler de plaza en distintos puntos.

Por último, un dictamen de la Alcaldía propone solicitar del ministro de Hacienda autorización para que el Ayuntamiento imponga el arbitrio de cinco céntimos por litro sobre consumo de bencina, gasolina, petróleo y derivados, y Fomento otro dictamen para que se adquiera material de limpieza por 14.998 pesetas.

Los demás dictámenes son de trámite.

A cobrar

En la oficina de la Depositaria municipal podrán cobrar durante las horas hábiles los libramientos expedidos a favor de los señores que se expresan a continuación:

Don Antonio Raga, don Vicente Timor, don Ernesto Ferrer, S. A.; don Vicente Paus, don Salvador Faubell, don Luis Farinetti, don Angel David, Hijos de M. Devis, don Francisco Muñoz, don V. González Martorell, don Pascual Flores, comandante de la brigada de Bomberos don Luis J. Ferrer, don Vicente Dasí Soler, Hijo de José Pito, don Vicente Ferrandis, don Emilio Ferrando, administrador del diario "El Pueblo" don Ramón Blay, representante de la casa Electro Lux don Juan Brehm, don Bernardo Esparza, don Ramiro García Suárez, don Máximo Grau, don José Pérez Tomás, don José Nacher Pilán, don Francisco Badía, don Fernando Ferrer, don Vicente García, don F. García Guzmán don Andrés Just, don Eduardo Marin, Volta S. A., don Francisco Navarro, don Francisco Gómez Fos, don Antonio Badía, don José Bisbal, don Mariano Jimeno, señores Haves y Compañía Limitada, don Juan Olbiol don José Arfella, don Marcial Alcalá, don Ramón Arbona, don José Baracas García, don José Bosch, Hijos de Manuel Arquer, don Vicente Ballester, don Francisco Cañizares, don Diodoro Calabuig, don Manuel Comes, señores Blanco y Nebot, señores Cámara y Jimeno, doña Purificación Estruch, don Antonio Cotanda, don Juan García Almeida, don Guillermo Zeppenfeld, Sociedad de Aguas Potables y Mejoras de Valencia, don Gustavo Soler, don José Guerrero Calatayud, don Manuel Brugada, don J. B. Carles, doña Carmen Aleixandre, doña Josefa Llorens, don Felipe N. Calvet, don José Pérez Alcina, don Vicente Delart Peris, don Rafael Colomina, don Emilio Mackintosh, don Juan Vidal Bru, don Teodoro López Zanon, don Enrique Miralles, don José Peris Olmos, don Antonio Vives Navarro, doña Juliana Mezquita, doña Pilar Pazos, don Vicente Marzal, Compañía Valenciana de Ca-

Un almuerzo

Las charlas históricas de don Natalio Rivas

Concertó don Natalio Rivas uno de los agradables almuerzos con que él suele obsequiar a sus amigos. Y a solemnizarlo vino un fausto suceso. Horas antes había nacido un nieto de don Natalio. Las copas se alzaron en honor del nuevo caminante de la vida, llamando sobre él todos los reunidos los signos prestigiosos de la buena suerte.

Con la distinguida esposa del ex ministro de Instrucción pública sentáronse a la mesa sus dos encantadoras hijas, el magistrado señor Ortega Morejón, don Tomás Calzada, don Ignacio Luca de Tena y Valdeiglesias.

Con ocasión de otras reuniones, a las que asistiera don Natalio, hemos dicho que su gran memoria y su conocimiento de diversos sucesos históricos contemporáneos, de los que ha sido receptor curioso o de los que conserva documentos interesantes, convierten su conversación en amena conferencia, que burla burlando va desgranando capítulos sugestivos de la historia, de esa pequeña historia tan suavemente interesante.

Podemos rectificar una duda anterior, anunciando que don Natalio Rivas publicará su libro de recuerdos históricos o como él lo quiera llamar. Ante nosotros desfilaron ese día reproducciones de retratos de muchos personajes que en él figurarán. Ello es prueba de que don Natalio ha templado ya su guitarra, y está decidido a tocarla pronto.

No todos los temas renovados en ingeniosa charla habrán de poseer las páginas de ese libro. De la Emperatriz Eugenia, granadina, y, por tanto, paisana de don Natalio Rivas, conserva el exministro noticias numerosas, no todas susceptibles de publicación. Es detalle curioso el que casi todas las casas en que habitara la Emperatriz hayan sido destruidas, y que el edificio en que ella nació en Granada esté hoy dedicado a oficinas del Estado.

Merece este último la atención de los herederos de aquella augusta señora. Desaparecidas las Tullerías y Saint Cloud, convertido su palacio de Biarritz en moderno hotel, perdido el recuerdo de lo que fuera la mansión de la plaza del Ángel, donde se celebraron las reuniones narradas por Pérez de Guzmán y Merimée, únicamente perduran las estancias y jardines de Fontainebleau y Versailles y los parques de Inglaterra, donde la Emperatriz vivió sus días de esplendor y los años de dolorosas experiencias.

Sirven de pretexto estas gratas reuniones para que don Natalio muestre algunos de sus interesantes autógrafos. Merecería ser publicada una carta de amor escrita por don Antonio Cánovas del Castillo a cierta Asunción granadina, hermana, por cierto, de una excelente amiga de Martínez de la Rosa Epístola ésta de cierto valor histórico, porque escrita probablemente cuando don Antonio no pasaba aún de los 23 años, precisa ya, entre lirismos sentimentales, aquellos rasgos de un pensamiento fuerte, y quizá algo soberbio, que posteriormente había de volver hasta las prestigiosas cimas de su vida. Acaso fué aquella una de las primeras pasiones brotadas en el corazón del arquitecto político de la Restauración...

Cartas de Isabel II; cartas que proyectan claridades sobre el desafío de Montpensier con el Infante don Enrique. Y entre páginas escritas por la Infanta Luisa Fernanda, una de Narváez, que recata don Natalio, y es testimonio elocuente de lo que hubo de cierto en el fondo de las románticas bodas de una Reina. A esta carta alude Villaurrutia en su "Reina gobernadora", con discreta y explicable concisión.

La colección de retratos dedicados que posee don Natalio contiene también frases y figuras que son tro-

Mañana página especial:
La Medicina y los médicos

LEON DE ORO
Para celebrar bien los BAILES DE CARNAVAL nada mejor que cenar en este RESTAURANT que tendrá abierto su salón hasta la madrugada.
Teléfono 1999

mentos Porland, S. A., don Francisco Jimeno Cru, los herederos de Manuel Jimeno, doña Asunción Martínez, don Miguel Martínez, don Juan Bautista Alcañiz, don Andrés Sanz Escolano y doña María Belen guer Ballester.



Todas las misas que se celebrarán mañana, día 2, en la parroquia de Santa María del Grao y en la capilla de la Virgen del Carmen, de la parroquia de San Juan y San Vicente (calle de Isabel la Católica); así como la que se dirá a las doce en la Catedral, en la capilla de la Santísima Trinidad; a las seis y seis y media en los Capuchinos (Cirilo Amorós), y a las ocho en el panteón de familia del Cementerio del Grao; de igual modo que todas las que se celebren en la iglesia parroquial de Godella y ermita del Salvador de dicho poblado, serán en sufragio del alma de

D. Vicente Ferrer Peset

que falleció el día 2 de marzo de 1925

R. I. P.

Su viuda, madre, hermanos y hermanos políticos ruegan a los demás parientes y amigos se sirvan asistir a alguno de dichos actos religiosos, por lo que les quedarán reconocidos.

con un retrato de la dueña de la casa, que es, quizá, el mejor de los producidos por el pintor cordobés.

Parte de todos los materiales tan rápidamente analizados habrán de aparecer algún día en los libros de don Natalio. Porque cuando se ha vivido con tan grande actividad y en contacto con hombres representativos, y cuando se posee tan feliz memoria, ágil ingenio y posición independiente, que permiten agradables horas de trabajos, no pueden detenerse las inquietudes del pensamiento que buscan naturalmente las cuartillas y la pluma.

Son las Memorias lo que menos abunda en nuestra literatura, y la "petite histoire", lo que existe en la historia de más curioso.

Pero hay que perder los últimos remiños. Ya nadie se asusta de los desfallecimientos propios de todos los grandes hombres. Don Natalio Rivas, que tanto sabe y tanto conoce, debe poner sus manos, sin mediar, en los cientos de tan interesante obra...
(De "La Epoca".)

El Jurado de los bailes



Señorita Asunción Vázquez



Señorita Elvirita Alvarez



Señorita Pilar Usano



Señorita Carmencita Díaz

Es aquí cuatro bellísimas señoritas que forman parte del jurado que esta tarde ha discernido los premios en el Baile de Niños de la Asociación de la Prensa. La graciosa gentileza de tales damitas pone en la monotonía de estas páginas, en que se refleja el tráfico diario de la vida, una nota de sereno y bello aristocratismo.

La pluma más diestra e inspirada no llegaría a trazar nada más elocuente que esas miradas, ni podría definir mejor la Belleza, que limitándose a escribir miradas...

Señoritas Carmencita Díaz, Pilar Usano, Asunción Vázquez y Elvirita Alvarez.

Octavo. Una muñeca, del afortunado lotero señor Bello. Sorteo extraordinario. Arquilla de plata repujada, de la Asociación. Los números premiados los daremos mañana, ya que, por falta de tiempo, no podemos hacerlo hoy, como sería nuestro deseo.

Crónica teatral

RUZAFÁ

Hoy, a las diez de la noche, la zarzuela en tres actos de verdadero éxito, "La Pastorela".

El próximo jueves, a las 5.30 de la tarde, gran matiné a beneficio del Montepío de Oficiales y Auxiliares de Secretaría de Valencia, tomando parte, además de toda la compañía, la aplaudida tiple Cora Raga, desinteresadamente, en honor de los beneficiados, representándose "La Calsera".

El viernes, beneficio del aplaudido actor Carlos Garriga, representándonos un grandioso programa; "Don Quintín, el Amargao" y "Las nerviosas", dos obras de verdadero éxito de las anteriores temporadas.

El programa escogido por el beneficiado es un verdadero acierto, y dado a esto y las muchas simpatías que goza el beneficiado en el público, no cabe duda que se verá el teatro lleno esa noche.

Se despachan localidades en la conladuría del teatro, con el 10 por 100 para estas funciones.

Del choque ferroviario en el Cabañal

Ha fallecido el maquinista Suñer

Esta tarde se le ha enterrado

En su domicilio de la calle de Corset, 52, ha fallecido esta mañana el maquinista Vicente Suñer, que resultó herido en el accidente ferroviario de que ayer dábamos cuenta.

El fallecimiento ha causado profundo sentimiento entre sus compañeros, y aunque desde un principio se tuvo por inminente, no por eso ha sido conocido con menos dolor entre los ferroviarios, que estimaban como se merecía a Suñer.

de sonara la sirena para el paro del trabajo con el fin de que asistan al entierro.

Lo propio hicieron los jefes del personal de los demás departamentos, enviando nutridas representaciones.

También asistirán una comisión de soldados y clases del regimiento de Ferrocarriles francos de servicio.

jor esperar se dibujen en las diligencias judiciales, en el expediente que la Compañía está instruyendo. Con ello limitamos al máximo el riesgo



Alfredo Sanz Monchó

de causar perjuicios, que tal vez fueran irremediables.

El entierro

Esta tarde se ha verificado el acto de conducir al Cementerio el cadáver del desgraciado maquinista don Vicente Suñer.



José Mora, gravemente herido.

Información de la Diputación provincial

El jueves próximo celebrará sesión la Comisión provincial Permanente.

Almacenes París

Apertura de la sección de ventas al detall de los almacenes de tejidos de CALABUIG, ALFONSO Y GABALDÓN

PRECIOS POR MAYOR :: VENTA POR METROS

Recibidas grandes existencias de todos los artículos para la temporada

INAUGURACIÓN: MAÑANA DÍA 2 DE MARZO

GARRIGUES, 4, esquina a la CALLE DE GRACIA

Un venero de riqueza

La Ganadería Provincial

Las vacas "Pintas"

Con este calificativo designan los vaqueros y agricultores valencianos las vacas de origen holandés. La característica de la capa *Berrenda en negro* que predomina en el ganado vacuno holandés ha ocasionado la manera de llamar el ganado de este origen, con el nombre de *Pinto*, y a las vacas, *Pintas*. Este hecho en sí, en verdad que no merecería los honores de unos comentarios, pero, como encierra en su fondo un cambio de orientación en la forma de

mentales bovinos de pura raza *holandesa*, comenzarán a llevar sus vacas a cubrir por dichos sementales, y a partir de este momento, (marzo de 1927), en que se abrió al público la primera parada de estos sementales en Campanar, empezó la verdadera era de regeneración del ganado vacuno de aptitud lechera.

Esta labor de fomento y mejora pecuaria, ampliada con la instalación de nuevas paradas, como la llamada de Ruzafa, la de la Vaquería de la

en un mañana próximo la *vaca holandesa-valenciana*, adaptada por lo tanto al medio que la vio nacer. El ganado vacuno lechero *Pinto*, ha en carecido el mercado; el vaquero, el recriador, que busca la ternera para hacerla *vaca*, al exigirla *Pinta*, la paga mejor, y por algo la exige y la paga; porque sabe que, no solo por sus manchas negras en un fondo blanco de la capa, sino por este carácter étnico de la raza holandesa va acompañado de otros, como son: finura de esqueleto, amplitud de tercio posterior, excelente conformación de ubres, con pezones rudimentarios, sistema venoso muy aparente, finura de piel, etc., signos esto que unidos a otros, como el temperamento voracidad para comer, peculiares de la raza holandesa, hacen de aquellos unos ejemplares vacunos lecheros verdaderamente especializados para la producción de leche. Este ganado así producido, alimentado bien y prodrigándose los cuidados complementarios que su crianza lleva consigo, darán las *vacas Pintas* que, en sus partos tercero, cuarto, quinto, etc., se les ordeñarán 3.000, 3.500 y 4.000 litros de leche y más en los diez meses que dentro de un año dan leche, pues esos dos meses en que se las debe agotar, lo necesitan para reponerse y esperar el parto en buenas condiciones.

Este es el secreto del ganado *Pinto*; una mayor producción de leche, y esta es la causa por que este ganado se ha acreditado, y que ha motivado que el vaquero valenciano lo haya calificado fijándose en un carácter étnico tan visible como el de la capa, que, en efecto, lo distingue de las demás razas, de vacas lecheras, pues aunque hay otras razas también *berrendas*, la unidad y homogeneidad de la holandesa en lo referente a la capa la tienen pocas. La aceptación mundial de la *vaca holandesa* para su explotación como lechera hace de esta raza de vacas algo así como el ideal, el desideratum zootécnico-económico en la elección del ganado vacuno para la producción de leche.

El sentido práctico del vaquero y agricultor valenciano, que ha escudriñado el por qué de la conveniencia del ganado vacuno lechero *Pinto*, es algo digno de atención, pues asegura una constancia en los procedimientos de producción (sobre todo en el cruzamiento que actualmente se hace que conducirá a esta riqueza ganadera al estado de esplendor que un cielo y un suelo como el

de la huerta de Valencia, le tienen reservado.

Entonces la *vaca lechera Pinto* poblará todos los establos, y con su predominio, aumentará el valor de este sector importantísimo de la riqueza pecuaria valenciana, que indudablemente se reflejará en la economía del agricultor-recriador y del vaquero.

JOSE ORENZANZ

Inspector provincial de Higiene pecuaria.

Instituto Nacional de Previsión

Su labor en 19 años

El pasado domingo día 27 de febrero cumplióse 19 años de la ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión, promulgada en dicho día de 1908.

La vitalidad de este Instituto, que avanza con metódica aceleración, se refleja en las siguientes cifras de los afiliados en los séguitos que tiene establecidos:

- Libertad subsidiada, 153.889 titulares.
- Seguro infantil, 386.182, con 5.597 Mutualidades.
- Retiro obrero obligatorio, dos millones 435.215.
- Régimen de mejoras, 13.782.
- Aunque la producción en masa de los beneficios de este régimen no ha comenzado todavía, he aquí algunas cifras, que expresan los beneficios que va anticipando:
- Pagado por dotes infantiles, 321.547'07 pesetas.
- Pagado por pensiones de libertad subsidiaria, 923.626'58 pesetas.
- Pagado por pensiones de invalidad, 21.115'13 pesetas.
- Pagado por subsidios de maternidad, 1.147.900 pesetas.
- Pagado a los afiliados al Retiro Obrero Obligatorio que han cumplido los 65 años de 1922 a 1924, 1.319.150 pesetas.

Y continuando lo que la última cifra significa, el Consejo del Instituto acaba de acordar el reparto de una bonificación de 400 pesetas a cada uno de los afiliados al régimen que han cumplido los 65 años en 1925 y vivan el día 27 de febrero de 1927.

A estos beneficios hay que sumarlos que supone la inversión de gran parte de sus reservas y de las de las Cajas colaboradoras, en ayuda para la construcción de edificios escolares, de casas baratas, de obras de saneamiento y demás inversiones de finalidad social.

Operaciones verificadas en la Caja de Ahorros

Operaciones verificadas en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad en la semana del 21 al 26 de febrero de 1927:

- Caja de Ahorros.—1.388 imposiciones en libreta con interés, de las cuales 125 han sido de nuevos imponentes; 141 ídem a plazo fijo; 20 ídem en libreta sin interés, y 1.233 reintegros de cantidades impuestas.
- Monte de Piedad.—2.614 préstamos facilitados sobre ropas y alhajas; 15 ídem sobre fincas; 3 ídem sobre efectos públicos; 12.229 ídem cancelados; 1.195 ídem renovados, y 25 entregas a los interesados por restos de almoneda.
- Las expresadas operaciones han producido una entrada en caja de 1.862.439'62 pesetas, y una salida de 1.893.710'55.

LOS DEPORTES

Tras la primera jornada del campeonato peninsular de fútbol

Ayer pesimismo; hoy optimismo.

Pesadumbre primero al tratar en la parte técnica del papel que los equipos valencianos han desempeñado en la jornada inicial del campeonato nacional.

Alegria grande hay en la parte moral, ya que fuera del terreno de la justa competencia deportiva, todo ha sido cordialidad y mutuos agasajos en todos los sectores.

En Murcia, dicen las crónicas, el público, si bien mostrose muy entusiasta por su equipo, cosa bien humana, y que, naturalmente, ocurre en todas partes así, a los valencianos aplaudióles en sus buenas jugadas, aún siendo éstas bien escasas, y recibió y despidió con aplausos cariñosos a nuestros representantes. Esto en lo que se refiere a la ciudad deportiva, pues de los elementos directores no hablemos.

El Real Murcia obsequió por la noche con un banquete a jugadores y delegados valencianos, acto que, al paso que estrechaban lazos de amistad deportiva y ciudadana entre Valencia y Murcia, desmentía ciertas noticias y cartas tendenciosas que se publicaron días antes del encuentro,



Arturo Montes, cuya actuación en Murcia ha sido tan deficiente

corroborando, en cambio, las notas que, debidas a nuestro activo corresponsal, el culto periodista y notable letrado murciano don José Luis Fernández, publicábamos en nuestra edición del sábado anunciando las buenas disposiciones que había en Murcia con respecto al Valencia.

En Castellón ha ocurrido lo propio, y si bien por el rápido viaje de los cartageneros no dió ocasión al banquete, sí hubo regalo de banderín del Castellón para el Cartagena, a más del comportamiento fraternal que se tuvo en Castellón para los cartageneros.

Esto en terreno ya más deportivo, que también en el primero hemos de hacer resaltar la agradañísima nota que para nosotros se presenta la nobleza que presidió, el entusiasta juego practicado por los cuatro equipos contendientes en nuestro grupo de tanto más valor, teniendo en cuenta la calificación de los partidos.

También las noticias que se reciben de los partidos celebrados en el resto de la Península, están en consonancia con la técnica que presidió los partidos efectuados por los valencianos.

Hora es ya que desmintamos las calificaciones pronunciadas por algunas figuras literarias y políticas con tra el más popular de nuestros deportes.

Hay que demostrar una vez más que el deporte, lejos de poner en

pugna los pueblos, los atrae, estableciendo corrientes de cordialidad, que culminen más tarde en algo más provechoso, con ser ya bastante la propaganda que para la unánime práctica deportiva esto significa.

De desear es que este motivo de regocijo en la jornada del domingo se repita en todos, para que la cordialidad sea la que presida todas las pugnas futbolísticas venideras.

JOSIMBAR

Ciclismo

Un gran éxito de organización y de público fué la carrera que con el título de "Record de la hora" celebró el pasado domingo la veterana Sociedad ciclística Velo-Club en nuestro Paseo-Alameda, habiendo tomado la salida once de los doce corredores inscritos, todos especializados como *ases* de las carreras de resistencia.

El record que con 23 vueltas de tenzaba durante algunos años el buen routier valenciano Vicente Puñales, y que no pudo ser batido en los dos años últimos, fué el domingo sobrepasado en 2.014 metros, lo que dará idea de la gran lucha entablada y de lo que se *sprintó*.

La clasificación se estableció como sigue:

1. Vicente Esteve, de Valencia, a 300 metros.
2. Domingo Ferris, de Valencia, a 345'50 metros.
3. Vicente Solves, de Valencia, a dos largos.

La excelente velocidad metida alcanzada durante la hora de carrera por el vencedor, de humilde categoría, pues era hasta el domingo "neófito", le coloca entre los verdaderos valores ciclistas regionales, y muchos éxitos le esperan si no descuida sus entrenamientos.

Los demás corredores estuvieron a la altura de sus respectivos méritos y una verdadera lástima fué el que algunos de los favoritos tuvieran la desgracia de sufrir pinchazos o porrazos.

Los premios se satisfarán el jueves próximo, en la Velo-Club, a las 9'30 de la noche.

La ciudad Sociedad Velo-Club celebrará junta general extraordinaria el jueves próximo día 3, a las 9'30, por primera y única convocatoria, para tratar del siguiente orden del día:

1. Lectura del acta anterior.
2. Presentación de cuentas de 1926 y hasta la fecha.
3. Continuación de la junta anterior, no terminada el 17 del pasado febrero.
4. Renovación de los cargos vacantes y de los que puedan producirse durante la sesión.

Colombófilia

La Real Sociedad Colombófila de Valencia, "La Paloma Mensajera", en junta general ordinaria, celebrada el 28 de febrero, acordó por aclamación el nombramiento de presidente honorario a favor de don José Antonio Estopiñá Miñana, quien tan alto puso el nombre de la Colombófila Patria durante los 22 años que tan acertadamente desempeñó la presidencia efectiva, y nombrar tina ponencia en cargada de organizar el homenaje que tanto merece el sabio colombófilo inventor de los viajes de noche, que tanta utilidad reportó en la pasada guerra europea.

Igualmente acordó por unanimidad, el nombramiento de la siguiente junta directiva y comisión de Concursos para el corriente año:

Presidente, don Antonio Gozávez

Avila, vicepresidente, don Gregorio García Bachiller; secretario, don José Navarro Guillot; tesorero, don Humberto Koig Mancini; administrador, don Bernardo Gálvez Collado; vocales: Don José Mayquez Marca, don Juan Pérez Buriel, don José Pacó Marzo; presidente de la Comisión de Concursos, don Vicente Serra Ferrer.

Vocales de la Comisión de Concursos: Don Miguel Mairera Sanz, don José Pacó Marzo, don José Colomina Balari, don Ramón Belver Busó, don Emilio Monzón Prieto, don José María Aguiques y don Francisco Seto Marco.

Desearnos a los nuevos directivos el mejor acierto en el desempeño de sus cargos.

Campo de Levante, El "Invencible," baté nuevamente al Gracia F. C.

En el segundo encuentro celebrado entre ambos equipos, triunfó el Levante sobre su contrario por mayor número de goals que en el primero.

Cinco fueron los tantos que lograron introducir en la meta de Colabo, aún a pesar de la gran actuación que tuvo.

Terminó la primera fase del partido con tres goals a favor del Levante, por el único conseguido por el Gracia.

El Levante se anotó el primero al rematar de cabeza Sanz un buen centro de Gil. A los pocos momentos Beltrán logró el empate, tras driblar a toda la línea media levantina, y Lliso logra el segundo goal para los suyos, de fuerte chute raro.

Cabó detiene un formidable tiro de Alamar, y despeja con apuros, repeliendo el balón Lliso. El pueta catalán intenta alejarlo con la mano, pero al efectuarlo cae al suelo. Gil aprovecha esta circunstancia para marcar el tercero.

El Levante, en la segunda parte, consiguió dos nuevos goals, siendo los autores de los mismos Folch y Lliso, respectivamente.

El primero de colocado schot al ángulo, y el segundo un remate desde lejos a un pase de Folch.

Los catalanes dejaron muy buena impresión en el público.

Los más peligrosos de sus delanteros con el centro y el inter-zuquero, y lo mejor del equipo es el portero.

El Levante hizo un gran partido. Villarroya estuvo seguro y valiente. El goal que le introdujeron era imparable. De la defensa, Cases mejor que Sapiña. La línea media muy bien. Lliso, Gil y Alamar, los mejores de la delantera.

Arbitró aceptablemente el valenciano señor Vidal Royo.

Fueron los equipos:

Levante F. C.: Villarroya, Cases, Sapiña, Alamar, Ballester, Muñoz, Alamar II, Folch, Sanz, Lliso y Gil.

Gracia F. C.: Cabó, Marin, José, Mirás, Layola, Orriols, Solís, Morales, Mir, Beltrán y Fontseré.

GARGALLO

En Patraix.—C. D. Betis, 2.º Racing Club de Patraix, 1

Se celebró anteayer en el campo que posee en el pueblo de Patraix. Los goals del Betis los obtuvieron Salines y Fenoll, y el del Patraix el interior derecha.

Por los del Patraix se distinguieron el guardameta, los dos defensas y el medio centro.

Y por el Betis, Morales, Nave y Martí, Gil, Ferrando y Fenoll, y su portero el centro.—Penalt.

Hermoso ejemplar de vaca holandesa.



Toro "Jan", de raza holandesa, de la excelentísima Diputación provincial de Valencia.

En el desenvolvimiento veraz de la mejora que se persigue, el cruzamiento del toro holandés con la vaca mestiza que se posee, origina ese ganado *Pinto*, esas terneras y terneros *berrendos en negro*, que constituirán



Terneros y terneras *Pintas* (holandeses).

punto donde se hallaba el Portal del Coxo, junto al convento del mismo nombre, y así se llamaba en 1636, debiéndolo adquirir desde 1501 en que se fundó el convento.

ENCARNACIÓN (calle de la).—Se entra por la plaza del mismo nombre y sale a la de Cuarte. Con esta denominación la mencionó el Mustazaf en providencias de 7 de enero y 19 de mayo de 1657; y se llamaría así desde 1501 en que, como se ha dicho, fué la fundación del convento.

EN CARDONA (calle de).—Antiguamente se llamaba de En Linorcer, y no se puede asegurar ni su situación ni la semejanza que pueda tener con la calle de Cardóna.

EN CARROÇ (calle de).—Así se llamaba antiguamente la que conocemos hoy con el nombre de Horno del Vidrio, que tiene un extremo en la calle del Trinquete de Caballeros y el otro en la del Gobernador Viejo. También se denominó del Moral y de la Morera Vera. El nombre de En Carroç lo tomó de la distinguida familia de este apellido que hoy representa el señor marqués de Mirasol.

EN CELMA (calle de).—Mosén Senach da este nombre a la que se conoce con el nombre de San Cristóbal, que es la primera que se halla a mano izquierda desde las cuatro esquinas de Mosén Sorrell al Portal Nuevo.

En otras obras he explicado el prenotado *En* que se antepone a varios apellidos, derivado de Monseñor, Monsenier, etc. El prenotado *Micer*

se daba a los letrados y doctores, y a estos escritos remito a los lectores.

EN CENDRA (calle de).—Se entra por la calle de Santa Teresa y desemboca en la de la Encarnación. Con esta denominación, que es antigua, la mencionó Lop, y de ella hablan varias providencias del Almotacén; una de 27 de julio de 1695; otra de 27 de noviembre de 1706, otra de 29 de octubre de 1704 y una escritura ante Luis Juan Cavelero de 22 de enero de 1612. Le ha dado este nombre el apellido de una antigua familia, de origen distinguido, como lo indica el prenotado de *En*, abreviatura de mosén, así como ésta lo es de mosenyer. Advertimos para los nombres sucesivos la circunstancia de este prenotado *En*.

También se ha llamado calle de En Cendra alguna vez la en que está la cofradía de los guanteros, cerca del huerto que se llama igualmente de *En Cendra*, como se indica en la prefacción de las ordenanzas de este gremio, aprobadas en 1477.

EN CENDRA (Huerto de).—Este espacioso y dilatado huerto, junto al cual se acaba de construir una magnífica acera de casas, se halla situado a espaldas del huerto de la Casa de Beneficencia, antes de religiosos de la Corona. Con este nombre es ya conocido desde muy antiguo: Valdá lo menciona en 1663, y una providencia de 11 de marzo de 1639 y otra de 24 de noviembre de 1658. Debió el nombre a la familia indicada de *En Cendra*, y hace cerca de dos siglos y medio que es propiedad del gremio de *Sogueros*, sin haber

tario de ella un caballero llamado Mosén Francisco Cortés, y consta en una deliberación de 27 de noviembre de 1409 haber sido conducida también al Grao, por medio de una cañería, que se concluyó en 18 de abril de 1414. Los vestigios de esta cañería se descubrieron en Monteliverte en 1768, pasando por bajo del cauce del Turia, apareciendo el agua en la fuente que se colocó en la plaza del Grao. En una deliberación de 1424 consta que una grande avenida del río destruyó parte de la cañería, filtrando por ella el agua del río y cegándola completamente. En su consecuencia, dispuso la ciudad que fuera conducida al Grao, en lugar del agua de la Fuente de En Cortés, la del molino de En Burguera, después de Pedro Despuig, que estaba en la Alameda, asignando 20.000 florines para la obra. Hoy se surte el Grao de las mismas aguas potables de la capital.

EN CRUILLES (calle de).—Se llamaba así una calle, sin comunicación, que existe a espaldas de la capilla de la Virgen Morenita del Carmen, lateral a la capilla de la Comunidad y sacristía del convento y junto a la casa de la fábrica de los gremios de Madrid, antes casa del marqués de la Casta, como lo expresa una providencia del Mustazaf de 3 de julio de 1704, en la que consta que los gremios compraron al citado marqués este edificio en 1753, mediando el procurador don Agustín de Valdenoches. Parte de esta calle se halla convertida en huérticosillos o descubiertos y termina en una adobería o tenería; y de allí

EN BOU (calle de).—Se entra por la Correjería y sale a la Zapatería de los Niños (Sabatería dels Giquets). Se la dio ya este nombre en un bando de 24 de noviembre de 1423, en otro de 19 de febrero de 1474, en otro de 5 de octubre de 1580 y en escritura ante Miguel Bataller de 27 de diciembre de 1441. Tomó la denominación del apellido Bou, noble familia de Valencia, y tan rica, que el vulgo, para expresar muchas riquezas, solía decir la renta de *En-Bou*, de esta familia fué Baltasar Bou, señor de Callosa, a quien su tío Jaime Roig, médico de la Reina doña María, dedicó el libro titulado de *Consells* o de *Les Dones*.

A tú com fill
Balthasar Bou
Per lo quem mou
Ta molta amor
E gran calor
De nebó car
Lo vull dreçar, etc.

De esta familia fué Pedro Bou que en 18 de abril de 1399 fundó un hospital junto a la puerta de Ruzafa, hoy incorporado al Hospital general.

EMBRUTERA (calle de).—Una providencia del Almotacén de 5 de junio de 1659 hace mención de esta calle, sin determinar su situación que, por muy estrecha, se mandaría condenar. Acaso sea la misma que se llama *dels Bruts* en otra providencia de 7 de marzo de 1693, añadiendo carrer *dels Bruts* de Sant Miquel.

EMPEDRAT (calle del).—Hay dos calles con

Noticias de todo el mundo

Por Telégrafo, Teléfono y Cable

Nos parece qué...

La actualidad nacional

No sabemos si fomentadas por la prensa... sugeridas a ésta por la pre-dicción del público...

Cómo pasa la vida...

UN TELEGRAMA COMENTADO

La teoría del señor Wierling, aunque diste muchísimo de ser una ley, no dejará de producir sensación entre las mujeres...

Nos parece qué...

La actualidad extranjera

En Ljubiana (Moscú), fueron ejecutados el domingo último el Príncipe Dolgoruki y doce personalidades más del antiguo régimen zarista.

Información política

La vida en Madrid

La Lotería

Table with lottery numbers and prizes: PREMIOS MAYORES, CON 100.000 PESETAS, 2.013, 21.054, CON 20.000 PESETAS, 29.170, CON 1.500 PESETAS, 2137, 5337, 7787, 12761, 12828, 13246, 15169, 18359, 18456, 19354, 20704, 25130, 25280, 26349, 31176, 31388, 31953, 33255, 33864, 34675.

Table with lottery numbers and prizes: SIETE MIL, OCHO MIL, NUEVE MIL, DOCE MIL, TRECE MIL, CATORCE MIL, QUINCE MIL, DIECISIETE MIL, DIECIOCHO MIL, VEINTE MIL, DIECINUEVE MIL, TREINTA Y TRES MIL, TREINTA Y CINCO MIL, TREINTA Y SEIS MIL, VEINTISEIS MIL, VEINTIDOS MIL.

El tenor Lafuente

Pedro Lafuente, el aplaudido tenor español, ha marchado a Barcelona para cerrar la temporada del Liceo.

El ministro de Justicia

Diego de Segovia que en las primeras horas de la mañana llegó con su señora el ministro de Justicia. Le cumplimentaron las autoridades.

No ocurre novedad

El despacho oficial recibido durante la pasada madrugada en el ministerio de la Guerra, no acusa novedad en las zonas del Protectorado.

Firma de Hacienda

Anoche a primera hora estuvo en Palacio el señor Calvo Sotelo, desahuchando con el Monarca.

La banda del Mérito Militar para la Infanta doña Luisa

"Diario Oficial del Ministerio de la Guerra" inserta una real orden concediendo la banda del Mérito Militar, con distintivo rojo, a la Infanta doña Luisa de Orleans por su conducta observada en los Hospitales militares.

De Barcelona

El general Borbón Procedente de Madrid y Reus ha llegado el teniente general del Ejército don Francisco de Borbón.

Exguardia, condenado

La sección tercera de la Audiencia ha dictado sentencia contra el ex-guardia de Seguridad Eley Centeno, acusado de delito de tentativa de homicidio.

Por fingirse abogado

Se ha dictado auto de procesamiento y prisión contra Fernando Sánchez Cano, que fingiéndose abogado, ha estado una respetable cantidad a un médico.

Los inyectables

El juez especial señor Pózet ha ordenado el procesamiento del dueño de una casa de la calle de Carretas, donde fueron hallados 500 inyectables de cocaína.—Joaniquet.

Comisión de estudios

Las Palmas.—Ha marchado a la Guinea una comisión de técnicos, encargada de realizar estudios hidrográficos.

La Fiesta de la Morera

Murcia.—Telegrafían de Lorca que los niños celebraron la Fiesta de la Morera, plantando numerosos árboles, como preparación para el cultivo del gusano de seda.—Joaniquet.

Recusación

Denuncia de chantaje Bilbao.—Han sido recusados algunos excofrades que fueron designados jurados en la causa por la cuestión de la Unión Minera.

Denuncia de chantaje

Asimismo ha sido presentada una denuncia de chantaje contra algunos

El tenor Lafuente

Pedro Lafuente, el aplaudido tenor español, ha marchado a Barcelona para cerrar la temporada del Liceo.

El ministro de Justicia

Diego de Segovia que en las primeras horas de la mañana llegó con su señora el ministro de Justicia. Le cumplimentaron las autoridades.

Firma de Hacienda

Anoche a primera hora estuvo en Palacio el señor Calvo Sotelo, desahuchando con el Monarca.

La banda del Mérito Militar para la Infanta doña Luisa

"Diario Oficial del Ministerio de la Guerra" inserta una real orden concediendo la banda del Mérito Militar, con distintivo rojo, a la Infanta doña Luisa de Orleans por su conducta observada en los Hospitales militares.

De Barcelona

El general Borbón Procedente de Madrid y Reus ha llegado el teniente general del Ejército don Francisco de Borbón.

Exguardia, condenado

La sección tercera de la Audiencia ha dictado sentencia contra el ex-guardia de Seguridad Eley Centeno, acusado de delito de tentativa de homicidio.

Por fingirse abogado

Se ha dictado auto de procesamiento y prisión contra Fernando Sánchez Cano, que fingiéndose abogado, ha estado una respetable cantidad a un médico.

Los inyectables

El juez especial señor Pózet ha ordenado el procesamiento del dueño de una casa de la calle de Carretas, donde fueron hallados 500 inyectables de cocaína.—Joaniquet.

Comisión de estudios

Las Palmas.—Ha marchado a la Guinea una comisión de técnicos, encargada de realizar estudios hidrográficos.

La Fiesta de la Morera

Murcia.—Telegrafían de Lorca que los niños celebraron la Fiesta de la Morera, plantando numerosos árboles, como preparación para el cultivo del gusano de seda.—Joaniquet.

Recusación

Denuncia de chantaje Bilbao.—Han sido recusados algunos excofrades que fueron designados jurados en la causa por la cuestión de la Unión Minera.

Denuncia de chantaje

Asimismo ha sido presentada una denuncia de chantaje contra algunos

nes secretas y políticas y supresión del derecho de huelga.

Como durante su actuación en Barcelona tiene contratadas varias funciones en el teatro de la Opera de Argel, al terminar la función del miércoles en Barcelona, tomará aeroplano, que le llevará a Argel, de donde regresará a Barcelona por el mismo medio de locomoción.

Este viaje tendrá que repetirlo para cumplir compromisos con ambas empresas.

Aprobando el texto refundido de las disposiciones referentes al impuesto de Derechos reales de transmisión de bienes sobre caudal relicto y sobre bienes de personas jurídicas.

Autorizando la construcción de un edificio en Avila para la Delegación de Hacienda.

Idem para las obras de reconstrucción de un edificio en Málaga llamado La Aduana.

Receptando el impuesto de Timbre a anuncios de propaganda a la Sociedad Atarce de Forasteros de Barcelona y Sindicato de Inicia-tivas y Sociedad de Turismo, que lo solicitaron.

Condonando al pueblo de Aldea Nueva (Segovia), el reembolso del anticipo que se le hizo para indemnizarle del incendio de roío.

Nambrando subgobernador del Banco de España a don Francisco Beida.

Idem jefe de Administración de tercera de la Caja de Depósitos, a don José Vales, delegado de Lugo.

Idem interventor de Málaga a don Antonio Chaves, actual delegado de Guipúzcoa.

Para este cargo, a don Carlos Sidro Herrera, jefe de negociado de primera de la Dirección de Propiedades.

Admirador de Rentas de Cáceres a don Luis Torres, delegado de Hacienda de Lugo a don Manuel Carra-menes, que lo es de Lérida.

La legación del Uruguay comunica que los aviadorez uruguayos que se hallan en Casablanca, reparadas ya las averías de los aparatos de telegrafía sin hilos, se proponen reanudar el vuelo Italia-América, saliendo para Canarias, desde donde emprenderán la travesía del Atlántico.

Exgobernador de Castellón, grave Hallándose ayer tarde en un café con varios amigos, el exgobernador de Castellón don Juan Barco, se des-piñó enfermo.

Conducido a una clínica se le apre-ció hemorragia interna grave. Quedó en el hospital de la Prince-sa.

Lo que dice el presidente de la República portuguesa El presidente de la República por-tuguesa ha hecho declaraciones a un periodista español, achacando a los políticos el último movimiento re-volucionario.

Se ha doctó de las acusaciones he-chas al Gobierno. Dice que la represión será dura, proponiéndose elausurar Asocia-cio-

individuos del Consejo de Adminis-tración de la mencionada Compañía.

Consejos de ministros El Consejo de ministros anuncia-do para hoy ha sido aplazado.

El viernes habrá Consejo ordina-rio.

El nuevo Rector En la entrevista que han celebra-do esta mañana el ministro de Ins-trucción y el presidente del Conse-jo, ha quedado designado el nuevo Rector de la Universidad Central.

La conversión de la Deuda. Desconócense todavía detalles con-cretos acerca de la operación de la conversión de la Deuda.

Esta tarde se dará por terminada la operación.

La familia real Esta mañana regresó a Madrid el Infante don Jaime.

Los Comités Paritarios Mañana se reunirá la comisión correspondiente, encargada de exa-minar la constitución de los Comi-tés paritarios.

De Hacienda El ministro de Hacienda recibió esta mañana numerosas visitas.

En Palacio El Rey marchó esta mañana a la Casa de Campo, con objeto de pasar allí el día.

En Justicia El ministro de Gracia y Justicia ha recibido en su despacho a los as-pirantes de la Judicatura convoca-dos previamente a dicho efecto, a fin de que eligiesen las vacantes por orden de números.

Una vez efectuada dicha elección, les ha dirigido la palabra, para que ejerzan con toda integridad el sagra-do ejercicio de sus funciones.

Luego les ha obsequiado con una copa de vino español y un cigarro. El señor Ponte ha manifestado a los periodistas que está recibiendo las Memorias que del viaje a Canarias har edactado por separado cada uno de los componentes de la comisión.

Cuando las haya recibido, le dactará la suya y la someterá al Consejo de ministros que el jueves se celebrará a tal fin.—Mencheta.

Sala Imperium Exposición Mompó Mañana, a las seis de la tarde, ten-drá lugar la inauguración de una in-terésante Exposición de Paisajes de la Región Levantina, del joven y ya distinguido pintor J. Mompó.

El número de obras y la calidad de las mismas. El acto de inauguración promete verse concurrido por distinguidas fa-milias que están invitadas al acto.

Anuncio usted es

La Correspondencia de Valencia

Idem idem de Praga a don Joaquín Ezpeleta.

Nombrando a don Eduardo Saez Santander cónsul de primera clase en La Paz.

De Hacienda.—Ha sido la siguiente: Aprobando el texto refundido del impuesto de derechos reales de los bienes correspondientes a personas jurídicas.

Autorizando la adquisición en Avi-la de un edificio destinado a Delega-ción de Hacienda.

Autorizando las obras de recon-strucción del edificio destinado a Adua-na, en Málaga.

Concediendo exención del impues-to de timbre a los anuncios de propaga-da de la Sociedad de Atracción de Forasteros, de Barcelona, y socieda-des similares que lo soliciten.

Concediendo al pueblo de Aldeanueva (Segovia), las cantidades desem-bolsadas como anticipo por la indem-nización del incendio ocurrido en 1919.

Nombrando jefe de Administra-ción de tercera, a don José Vales Montoto.

El día del presidente El marqués de Estella despachó con el general Jordana en el ministerio de la Guerra.

Luego se trasladó al ministerio de Estado, donde se ocupó de los asuntos pendientes con el secretario gene-ral señor Espinosa de los Monteros.

Volvió al ministerio de la Guerra, donde el ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo, le dió cuenta de la mar-cha de la conversión de las Obligaciones del Tesoro.

Le visitó el director de Comunica-ciones. A las seis despachará a los mini-stros de Justicia y Marina, y a las seis y media asistirá a la inaugu-ración del nuevo local de la embajada de Cuba en el Paseo de Recoletos.

Diversos concursos de Artes bellas
En celebracion del centenario de Góngora

Por la Direccion general de Bellas Artes se han abierto unos concursos nacionales de Escultura, Literatura, Musica, Grabado y Arte decorativo...

Los proyectos se presentaran en la Secretaria del Palacio de Exposiciones, durante los dias laborables de mayo...

En el concurso de literatura habra 5000 pesetas para el estudio, no mayor de 200 cuartillas...

Los trabajos, inéditos, se presentaran en castellano y a maquina...

Los premios y temas seran: a) Seis pequeñas composiciones para orquesta...

Seis composiciones para piano, inspiradas en sonetos del poeta...

Estos premios seran indivisibles, pero transferibles...

Se presentaran las planchas originales de cada asunto y una prueba...

Un premio de 7.000 pesetas, y la colleccion premiada quedara de propiedad del Estado...

La exposicion y fallo, como en el concurso de escultura...

Para entregar el premio en su totalidad...

Para entregar el premio en su totalidad...

Arte decorativo

Sera tema del concurso de arte decorativo un proyecto de pintura mural en dos, tres o cuatro lienzos...

La oficialidad de complemento en la aviacion militar

Se ha publicado una real orden circular de Guerra aprobando las siguientes bases para la reglamentacion de ascensos...

Ateneos, Circulos y Sociedades

La Sociedad de Comerciantes de Tejidos al por menor, de Valencia, ha constituido su junta directiva...

Informacion de ensenanza

Ha quedado constituida la Federacion Femenina Catolico-Escolar, con lo que se cuenta ya con Asociaciones de esta indole...

Supresion temporal de servicios

Con motivo de las obras que se estan efectuando en el puente de Serranos...

Don Manuel Gonzalez Marti habla de Ribalta

El cuido delegado regio de Bellas Artes, don Manuel Gonzalez Marti, ocupó el sábado la tribuna del Centro Escolar y Mercantil...

Una reunion interesante

Debidamente autorizados por el señor Gobernador civil se reunieron el domingo en una de las aulas del Instituto de Segunda Ensenanza...

De ensenanza

Ha sido nombrado auxiliar de la seccion de Letras de esta Normal de Maestros, don Federico Zimon Diaz...

Automoviles

AVIONS - VOISIN CHENARD - WALCKER PAIGE - JEWETT

Agencia exclusiva: PEDRO DE VICENTE

Moratin, 25 VALENCIA

Se traspasa

antiguo y acreditado comercio de muebles...

Se alquila

espaciosa planta baja con vienda...

Capitalistas

Se necesitan 1.500 pesetas para negocio depositivo...

Practicante

Inyecciones, ventosas, masajes, fricciones electricas...

Gramola

Se vende una gramola nueva, con potencialidad...

Cardiad

La suplica una vida, enferma sin recursos...

Pozos artesanos

Se taladraran hasta 500 metros en todo paraje...

Quiere usted personalmente

Premiar las tres mejores Fallas de Valencia del proximo 19 de marzo?

La Semana Grafica

1.500 PESETAS DE PREMIO, 1.500

Compania Trasmediterranea

Servicio fijo, rapido, semanal, Mediterraneo-Cantabrio...

Servicio fijo bisemanal con Baleares

con salidas de Valencia todos los miercoles a las 12 horas...

Servicio fijo bisemanal para Barcelona

con salidas de Valencia todos los miercoles y sabados a las 19 horas...

Servicio fijo para los puertos del Mediterraneo, Costa Norte de Africa y Canarias

con salidas de Valencia los dias 2, 16 y 30 de cada mes...

Línea regular Inglaterra

Para Liverpool directo con salida fija todos los sabados...

Línea Francia

Servicio semanal directo para Cetto...

Servicio rapidísimo bisemanal para Santiago de Cuba y Habana

Para estos destinos saldrá de este puerto el rápido vapor con primera clasificación en el lloyd

«MAR BLANCO»

el dia 4 del próximo marzo, admitiendo carga con transbordo en la Habana...

«QUIERE USTED PERSONALMENTE PREMIAR LAS TRES MEJORES FALLAS DE VALENCIA DEL PROXIMO 19 DE MARZO?»

LEA USTED EL CONCURSO QUE HACE

La Semana Grafica

1.500 PESETAS DE PREMIO, 1.500

Compania Maritima del Nervion

Servicio rapidísimo bisemanal para Santiago de Cuba y Habana...

«QUIERE USTED PERSONALMENTE PREMIAR LAS TRES MEJORES FALLAS DE VALENCIA DEL PROXIMO 19 DE MARZO?»

LEA USTED EL CONCURSO QUE HACE

La Semana Grafica

1.500 PESETAS DE PREMIO, 1.500

Advertisement for Dunlop tires and Andreu's pills, featuring the Dunlop logo and 'TOS PASTILLAS del Dr. ANDREU TOS'.

Advertisement for Wertheim sewing machines, showing a woman operating a machine and listing various models and services.

Advertisement for Callos y Durezas, offering treatments for various ailments and listing a pharmacy.

Advertisement for Gramola, featuring a gramophone and related products.

Large advertisement for 'CUOTAS' (insurance) by Casa Conejos, Pedro Puigcerver, San Vicente, 16 y 18.